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متابعة يوم 18 ابريل2021م 
تحليل سياسي  مهم  في مجلة 
 المتخصصة  في نشر بحوث عن قضايا الدول الافريقية في قضايا القرن الافريقي وكان وزير اعلام افورقي قد اشتكى منها في الايام الماضية لذا من المهم قراءة المقال 
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   تبادل الوعود بين أديس وأسمرا 

15 أبريل 2021
قد تفكر إثيوبيا وإرتريا في تحقيق اتحاد فيدرالي حيث يصبح الصراع في  تجراي جزءًا من إعادة ترتيب أوسع للجغرافيا السياسية الإقليمية!
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ولكن يبدو سرعان ما تحطمت الجهود المبذولة لتعويم منطاد تجريبي  في الهواء لمزيد من التقارب بين إرتريا وإثيوبيا من قبل السفير دينا مفتي في مؤتمره الصحفي الأسبوعي في أديس أبابا في نهاية الشهر الماضي.وذلك في حديثه عن يوم استقلال إرتريا  24 مايو ، قال المفتي المتحدث باسم وزارة الخارجية الإثيوبية ، ' ان اي إرتري إذا سُئل سيعترف بأنه لا يحتفل باليوم الذي انفصل فيه عن إثيوبيا. إنهم لا يحبون ذلك! وزعم أن الإثيوبيين شعروا بنفس الشيء ان  إثيوبيا وإرتريا شعب واحد.  وأضاف متسائلا من الذي يكره ذلك  إذا كانوا سيتحدون في اتحاد واحد ؟" سأل وهو يصف  ما يعنيه كلامه  هو تحقيق "التكامل الاقتصادي والبنى التحتية المشتركة  يليهما التكامل السياسي "يجب أن يكون  الامرحتميا لجميع دول المنطقة". .وبالكاد خرجت الكلمات من فمه عندها اندلعت عاصفة من الإدانة من جميع الجهات   وحتى سفارة الولايات المتحدة في اسمرا  انطلقت للدفاع عن السيادة الارترية   مشيدة بـ "النضال الذي تحقق بصعوبة من أجل الاستقلال". انضمت السفارات الإرترية وجماعات الشتات إلى الجوقة حيث تراجعت الوزارة على عجل و "اعتذر السفير بتواضع". تعد هذه زلة وقعت بالتأكيد من قبل وزير الخارجية ديمكي مكونين الذي هو أيضا نائب رئيس الوزراء إنه يخون التفكير الأعمق في العمل في أديس أبابا وأسمرة. كان هذا مجرد حدث خاطئ. ان أبي أحمد والرئيس إسياس أفورقي يحاولان  بالفعل تشكيل نمودج أخر بديل في القرن الافريقي من إثيوبيا وإرتريا و الصومال ، ويتطلعون إلى الحصول موافقة  جنوب السودان للانضمام و الفكرة هي استبدال الهيئة الحكومية الدولية المعنية بالتنمية (IGAD) الهيئة الإقليمية الأولى  بآخرى تخضع لسيطرتهم مباشرة.

ميثاق الدفاع المشترك

يتمثل أحد جوانب فكرة الوحدة في فرض عملية الأمر الواقع حيث تعمق القوات المسلحة الإرترية تغلغلها في تجراي ويبدو أنها ستستمر  حيث يعد أبي واساياس اتفاقية دفاعية يمكن بموجبها للقوات الإرترية والإثيوبية أن تعمل تحت إشراف ضباط من الجانبين  وفي دول أخرى.ايضا  وهذا من شأنه أن يجعل الوجود الإرتري في تجراي قانونيًا  وبالتالي يحبط مطالبة المجتمع الدولي بمغادرة قوات أسمرة. يشك الكثيرون في أن جذور التحركات نحو الوحدة تكمن في الأحكام السرية لاتفاق السلام الذي تم توقيعه بين أبي واسياس في يوليو 2018 (المجلد 59 ، العدد 14 من حافة الحرب إلى جسر الحب ) في ذلك الوقت حيث وصف أبي أديس أبابا بأنها "منزل أسياس" بينما قال نظيره إنه من الحماقة "افتراض أننا شعبان منفصلان". يبدو هذا أقل بكثير من الخطاب المنمق الآن. حتى أن أبي أحمد أخبر المنتدى الاقتصادي العالمي في دافوس في يناير 2019 أنه لا توجد حاجة لوجود جيوش مختلفة في إثيوبيا وإرتريا وجيبوتي واضاف إنه يمكن المشاركة في كل شيء في الطريق لإكمال الاندماج. !!لقد كان هذا بالتأكيد على قائمة أمنيات أسياس منذ فترة طويلة وطالما حلم بالاتحاد لأول مرة في عام 1993.. في ضوء ذلك  ينظر المحللون الآن إلى إنشاء أبي أحمد لوحدته من الحرس الجمهوري ، وإعادة بناء القوة الجوية في 2018-2019. أدخل تغييرات في التدريب لمحاولة إزالة نفوذ التجراويين، ووسع التجنيد في عامي 2019 و 2020. تسارعت عملية تطهير التجراويين  من القوات المسلحة في السنوات الثلاث الماضية وشمل ذلك حتى الجنود العاديين والشرطة أيضًا. وتشير التقارير إلى أنه منذ بدء الحرب في نوفمبر  تم اعتقال حوالي 20 ألفًا من تجراي من جنود وضباط من قوات الدفاع الوطني الإثيوبية السابقة و 7 آلاف من ضباط الشرطة. أدت الانشقاقات والاعتقالات  التي شملت جنودًا من تجراي يخدمون في بعثة الاتحاد الأفريقي في الصومال (أميسوم) وفي قوات حفظ السلام التابعة للأمم المتحدة في جنوب السودان ، إلى إلحاق أضرار جسيمة بمعنويات الجيش وقدراته. قد تتسبب خطط أبي أحمد لدمج "القوات الخاصة" لأمهرة ومناطق أخرى في قوة الدفاع الوطني الإثيوبية في مزيد من الصعوبات. ومن ناحية أخرى أثبت الرئيس محمد عبد الله محمد "فارماجو"  أنه ضعف حلقة في المواجهة الإقليمية الكبرى.  حيث إنه وسط خلافات مريرة بشأن إعادة انتخابه ويحتاج إلى مساعدة إثيوبية مع إعادة انتشار الكثير من القوات الإثيوبية في تجراي من الصومال  ازداد نشاط الميليشيا الإسلامية الصومالية حركة الشباب  وفي إثيوبيا أيضًا. وهناك تقارير غير مؤكدة عن وصول القوات الإرترية إلى مقديشو للمساعدة في تخفيف النقص في القوى العاملة لدى أبي. أحمد :ومع أو بدون إثيوبيا على ما يبدو ان  اسياس يعمل من أجل  إعادة تفعيل ما حدث في عام -1990 تدخله العسكري في حروب دول أخرى وذلك عندما شارك إرتريا في حروب كلا من  جمهورية الكونغو الديمقراطية و السودان و تشاد بل  ذهب إلى الحرب مع اليمن وإثيوبيا وقام بعمليات توغل في جيبوتي. حتى وقت قريب كان منبوذًا ، وهو الآن يمثل وجودًا إقليميًا رئيسيًا مع شريك راغب وقوي.

