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Date:  05/11/2021
كلمة عزاء في وفاة 
المناضل الكبير  عبد الحفيظ سعد الدين 
تنعي جبهة الإنقاذ الوطني الإرترية وفاة المناضل الوطني الكبير عبد الحفيظ سعد الدين الذي انتقل إلى جوار ربه يوم الخميس 4/11/2021 في مدينة ملبون باستراليا.

يعتبر المناضل الكبير عبد الحفيظ سعد الدين من الرعيل الأول للثورة الإرترية ومن الرموز النضالية للشعب الإرتري، حيث التحق بجبهة التحرير الإترية في منتصف ستينيات القرن الماضي، وساهم ببسالة في النضال في مواقع مختلفة، وخاصة في مجال التمريض.
الفقيد الوطني الكبير/ عبد الحفيظ سعد الدين كان شابًّا نشطًا في مدينة كرن، وقبل التحاقه بالجبهة أسس مع زميله رمضان قبري وآخرين في المدينة فرقة مسرحية، كانت تقدم أعمالا اجتماعية هادفة. وبعد فترة من التحاقه بالجبهة أرسل إلى الجمهورية العربية السورية لتلقي دورة عسكرية. وبعد عودته من الدورة واصل عمله في التمريض. وبعد مؤتمر أدوبحا تم توجيهه إلى كسلا  للعمل في عيادات الجبهة هناك.  وكان بحق راعيًا حنونًا للمناضلين وأسر مقاتلي جيش التحرير الإرتري، يقدم لهم الرعاية الطبية اللازمة. ويشهد الإرتريون بغض النظر عن انتماءاتهم التنظيمية بأن الفقيد الوطني الكبير كان صاحب قلب اتسع للجميع، يحب الخير والصلاح لهم و يتفاني في خدمتهم، ولهذا بادله الجميع بمحبة كبيرة. 
لا يسعنا في هذا المصاب الجلل إلا أن نتقدم باسم كافة عضوية جبهة الإنقاذ الوطني الإرترية بأحر التعازي وأصدق المواساة إلى أفراد أسرته الكريمة ورفاق نضاله كافة، راجين من الله العلي القدير أن يتغمده بواسع رحمته ويسكنه فسيح جناته، وأن يلهمنا جميعًا الصبر والسلوان وحسن العزاء. 
ألا رحم الله الفقيد بقدر ما قدم لشعبه ووطنه !! 
الهية التنفيذية
لجبهة الإنقاذ الوطني الإرترية
